Atklāts konkurss
“Atkritumu apsaimniekošana Daugavpils pilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā”
identifikācijas numurs DPD 2013/22
ATBILDES UZ PRETENDENTU JAUTĀJUMIEM NR.1
Daugavpils pilsētas domes iepirkumu komisija 2013.gada 19.novembra sēdē (prot.Nt.3) ir izskatījusi pretendenta uzdotos jautājumus un sniedz šādas atbildes.

1.jautājums: „Konkursa nolikuma 1.8.11. punkts nosaka: piegādātājs, kurš piedalījies kādā no iepriekšējiem attiecīgā iepirkuma projekta posmiem vai iepirkuma procedūras dokumentu izstrādāšanā, nav tiesīgs piedalīties nākamajos tā paša projekta posmos vai attiecīgajā iepirkuma procedūrā, ja minētie apstākļi šim piegādātājam dod priekšrocības šajā iepirkuma procedūrā, tādējādi ierobežojot konkurenci. Ar iepirkuma projekta posmiem saprot vairākus secīgi veiktus iepirkumus, kuri nodrošina vienota galarezultāta sasniegšanu".

Sakarā ar minēto nosacījumu, pretendents lūdz sniegt atbildes uz šādiem jautājumiem:

1.
Vai līdz šim ir bijuši tādi iepirkumi, kas uzskatāmi par attiecīgā iepirkuma (atklātā konkursa „Atkritumu apsaimniekošana Daugavpils pilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā", identifikācijas Nr.DPD 2013/22) projekta posmiem?

2.
Ja atbilde uz 1.jautājumu ir apstiprinoša, lūdzam norādīt tādus iepirkumus, to identifikācijas numurus un datumus, kā arī iepirkumu uzvarētājus (nosaukumu un reģistrācijas numuru).

3.
Vai iepriekšminēto iepirkumu uzvarētājiem ir kādas priekšrocības atklātajā konkursā „Atkritumu apsaimniekošana Daugavpils pilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā", identifikācijas Nr.DPD 2013/22? Ja jā, tad kādas?”

Atbilde uz 1.jautājumu:

„Konkursa nolikuma 1.8.11. apakšpunktā ir iecitēts Publisko iepirkumu likuma 11.panta ceturtā daļas tiesiskais regulējums. Daugavpils pilsētas dome nav veikusi citus iepirkumus, kuri Publisko iepirkumu likuma 11.panta ceturtās daļas izpratnē būtu uzskatāmi par atklātā konkursa „Atkritumu apsaimniekošana Daugavpils pilsētas pašvaldības administratīvajā teritorijā", identifikācijas Nr.DPD 2013/22, iepriekšējiem iepirkuma projekta posmiem”.
2.jautājums: „Nolikuma l.pielikuma «Tehniskā specifikācija" 2.3.3. punkts nosaka: konteineru vizuālais izskats ir atbilstošs šī konkursa piedāvājumam un saskaņots ar pilsētas galveno mākslinieku". Sakarā ar to, ka nav saprotams šādas saskaņošanas laiks, lūdzam atbildēt uz šādiem jautājumiem:

1. Kad jāsaskaņo konteineru vizuālais izskats ar pilsētas galveno mākslinieku- pirms piedāvājuma iesniegšanas vai pēc līguma noslēgšanas par tiesībām apsaimniekot juridisko un fizisko personu radītos sadzīves atkritumus Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā?

2. Ja konteineru vizuālais izskats jāsaskaņo ar pilsētas galveno mākslinieku pēc līguma noslēgšanas, tad kādā laikā tas jāizdara?”

Atbilde uz 2.jautājumu:

„Prasība konteineru vizuālo izskatu saskaņot ar pilsētas galveno mākslinieku ietverta arī Daugavpils pilsētas domes 2002.gada 12.septembra saistošo noteikumu Nr.6 „Sadzīves atkritumu apsaimniekošanas noteikumi Daugavpils pilsētā”, 6.7. punktā. Saskaņošana veicama laika posmā no līguma noslēgšanas dienas, līdz atkritumu apsaimniekošanas pakalpojuma uzsākšanas dienai. Atbilstoši līguma projekta 2.2.punkta nosacījumiem (ņemot vērā 31.10.2013. izdarītos grozījumus), apsaimniekotājam ir pienākums pēc šī Līguma parakstīšanas veikt organizatoriskos pasākumus, kas nodrošinātu sadzīves atkritumu apsaimniekošanas uzsākšanu trīs mēnešu laikā no šī līguma parakstīšanas brīža, pamatojoties uz pārņemtajām iepriekšējā apsaimniekotāja saistībām pret atkritumu radītajiem līdz jaunu līgumu starp Apsaimniekotāju un atkritumu radītājiem (pakalpojuma saņēmējiem) noslēgšanai.”
3.jautājums: „Nolikuma 1.pielikuma „Tehniskā specifikācija" 3.2. punkts nosaka: „saskaņotos ar pašvaldību savākšanas punktos un laukumos atkritumu apsaimniekotājs nodrošina atkritumu valdītājus ar atkritumu konteineriem bez maksas, ievērojot Daugavpils pilsētas domes noteikto maksu par atkritumu apsaimniekošanu ". Sakarā ar to, ka nav saprotama šī punkta realizācijas kārtība, pretendents lūdz atbildēt uz šādiem jautājumiem:

1.
Cik daudz Daugavpils pilsētā ir tādu savākšanas punktu un laukumu?

2.
Uz kāda pamata un kādu iemeslu dēļ savākšanas punktu un laukumu skaits var tikt palielināts un kas segs būvniecības izdevumus?

3.
Vai konkursa uzvarētāja pienākums būs izvest atkritumus no savākšanas punktiem un laukumiem?

Ja atbilde uz 3.jautājumu ar apstiprinoša, tad kurš maksās par atkritumu izvešanu no savākšanas punktiem un laukumiem un kādā apjomā?”

Atbilde uz 3.jautājumu:

„Atkritumu savākšanas punktu, laukumu skaits un izvietojums Daugavpils pilsētas administratīvajā teritorijā ir noteikts konkursa Nolikuma tehnisko specifikāciju 8.punktā. Līguma darbības laikā nav plānots, ka esošo punktu un laukumu skaits varētu tikt palielināts. Konkursa uzvarētājam būs pienākums bez papildu samaksas izvietot laukumos atkritumu savākšanas konteinerus un izvest atkritumus par konkursā piedāvāto atkritumu apsaimniekošanas maksu. Atkritumu izvešanas maksu segs dzīvojamo māju iedzīvotāji.”
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